

Есть такая служба...

С 1 марта 2011 года Чеховское районное отделение Всероссийского добровольного пожарного общества (ВДПО) возглавил подполковник запаса внутренней службы Александр Евгеньевич Андреев.



Александр Евгеньевич родился в деревне Алексеевка Чеховского района. С 1993 года работал в государственной противопожарной службе. Окончил Ивановское пожарно-техническое училище, Московский институт пожарной безопасности. За свою карьеру, которую он начал в пожарной охране Чехова-2, А. Е. Андреев служил заместителем начальника пожарной части, начальником СПЧ-720, зам. начальника службы пожаротушения Специального управления ФПС №101 МЧС РФ.

Награжден медалями 1, 2, 3 степеней «За отличие в службе», медалью «20 лет МЧС России», нагрудным знаком «За заслуги» МЧС России, а также медалью «За боевое содружество» приказом Службы специальных объектов при Президенте РФ.

Серьезный и целеустремленный офицер на работе, в повседневной жизни это жизнерадостный и дружелюбный человек. Ведет активный образ жизни. Свободное время проводит с семьей – женой и двумя детьми.

СТРАНИЦЫ ИСТОРИИ

Всероссийское добровольное пожарное общество — одна из старейших добровольных организаций России. Московская областная организация включает в

себя 40 отделений, 15 лабораторий, 13 центров техобслуживания.

Идея создания общественного центра добровольной пожарной охраны возникла в 1892 году во время работы Всероссийской пожарной выставки. Деятельность общества включала в себя пресечение пожаров, привлечение внимания к вопросам пожарной безопасности и выпуск специальной литературы. Основным источником финансирования были добровольные пожертвования и взносы, лотереи.

Деятельность добровольных пожарных частей развивалась и при советской власти. К началу 60-х годов прошлого века в большинстве республик СССР существовали общества, связанные между собой. 14 июля 1960 года постановлением Совета Министров РСФСР было учреждено ВДПО.

ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

Основная цель Всероссийского добровольного пожарного общества — защита жизни и здоровья граждан от пожаров и чрезвычайных ситуаций, а также подготовка населения к грамотным действиям при пожарах, авариях и бедствиях, помощь и поддержка семьям погибших при пожарах или чрезвычайных ситуациях, противопожарная пропаганда, создание добровольных дружин, популяризация пожарного дела, прове-

дение конкурсов, семинаров, соревнований.

ПЛАНЫ НА БУДУЩЕЕ

В планы А. Е. Андреева входит усиление взаимодействия со всеми муниципальными образованиями, а также с МЧС. Отдельным пунктом стоит сотрудничество с Управлением образования Чеховского района, так как именно обучение правилам пожарной безопасности с детского возраста Александр Евгеньевич считает основой для предотвращения чрезвычайных ситуаций. Для того, чтобы детям было интересней, учеба будет проходить в спортивно-игровом режиме. Именно такие занятия прошли недавно во всех школах района. Сам же Александр Евгеньевич поехал в дорогу к нему Манушкинскую школу, в которой он когда-то учился. В дальнейшем ВДПО планирует проводить ежемесячные занятия в образовательных учреждениях, больни-

цах, государственных организациях. Планируется работа с населением — противопожарная пропаганда, обучение и подготовка добровольцев.

ВETERАНЫ ВДПО

Не забывают в Чеховском отделении ВДПО своих ветеранов. Очень тепло отзываются сотрудники о бывшем руководителе этой службы — заслуженном работнике ВДПО Нине Ивановне Мазаевой, которая возглавляла эту организацию с 1992 года вплоть до ухода на пенсию.

Тепло отзываются в коллективе и о старейшей работнице ВДПО, ветеране труда Раисе Николаевне Рак. Раиса Николаевна работает в Чеховском отделении со дня его образования в 1967 году. И несмотря на то, что ей уже 75 лет, она по-прежнему в строю, работает мастером участка чистильщиков.

А. АЛЕКСАНДРОВ.

